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ANEXO I

EXPED
CENTRO 

ACADEMICO
NIVEL CARRERA

*
204702 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
204718 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO *

204743 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO

*
204778 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X

204802 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO

*
204809 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
204818 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
204838 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X

204839 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO
*

204887 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
204917 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X

204922 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO
*

204932 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X

204942 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO

*
204979 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
205032 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
205035 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO *
205038 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO *
205042 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
205045 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X

205062 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO
*

205097 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO *
205133 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X

40.- Mejoren las instalaciones en posta, hay mejores tractores en cu que en la posta. 
-||- 02.- esta muy descuidada posta. -||

40.- Por el momento todo está bien. -||

40.- Todo bien. -||

40.- Me gustaría que no tuvieran tan abandonada la posa, que hicieran un esfuerzo 
por innovar y mandarnos más material. -||- 02.- Me gustaría que hubiera más cosas, 
como canchas. -||- 11.- Como que algunas veces ya están enfadados pero es 
comprensible. -||

40.- Muy buen servicio. -||

40.- Ninguna. -||- 02.- Porque si. -|- 03.- Por que si. -||

40.- Tener más libros disponibles en la biblioteca de los deferentes centros por 
ejemplo cca. -||

14.- Faltan libros sobre Castellanos de Intagri. -||

40.- Hay cosas que se siguen repitiendo en la modalidad presencial que hubo en la 
modalidad en línea, una de ellas es la falta de compromiso por parte de los 
maestros por generar buenas evaluaciones de los contenidos; otra es la falta de 
creatividad al momento de realizar las clases. -||- 04.- Si a actividades 
complementarias se refiere a deportes/artes considero que no son necesarias para 
el aprendizaje con respecto a la carrera que se cursa ya que no encuentro relación 
directa con alguna carrera (a menos, claro. -|- 05.- El semestre pasado se notaba el 
esfuerzo por hacer uso de los recursos virtuales, pero actualmente hay varios 
maestros que no hacen uso de éstos y hacen uso del pizarrón como única base para 
dar explicaciones. Un ejemplo del desuso de los recursos virtuales sería lo 
abandonada que se encuentra el aula virtual a comparación de años anteriores. -|- 
07.- Muchas veces hay programadas ciertas actividades relacionadas con mi 
carrera, pero nos son informadas un día antes de su realización por lo que no nos es 
posible a la comunidad de la carrera el hacer participación en dichas actividades. 
Además de que muchas veces se nos comenta de forma muy superficial y no se nos 
recuerda o se nos entrega algún tipo de información extra para que lo tengamos en 
mente. -||- 09.- Considero que el departamento debería de tener o contar con guías 
digitales y físicas para poder consultar en qué tipo de apartado debo de solicitar un 
turno ya que hay veces que el guardia no está y es difícil reconocer en qué área 
entraría la solicitud que quiero realizar, además de que el ir a ventanilla para 
preguntar considero que sería una manera de interrumpir en el flujo de trabajo de las 
recepcionistas. -||- 19.- Al momento de solicitar información te dicen directamente 
que revises la página de la universidad en vez de brindarte la información. Mi parcial 
insatisfacción viene de que en la página de la universidad no viene ningún tipo de 
información útil para realizar tramites. -|- 22.- Considero que es muy buena la idea 
de tener varios tambos para separar la basura, pero es claro que no está 
funcionando en ninguno de los planteles con los que cuenta la universidad. Estaría 
mejor contar con tambos mejor etiquetados o espacios donde se pueda recolectar 
los envases de vidrio y materia orgánica (palitos de madera. -|- 23.- Considero que 
tiene buenos servicios, pero en los que son más usados o con los que se tiene más 
contacto al día a día les falta mejorar más. -||- 35.- Sigue habiendo comportamiento 
mayormente de profesores masculinos que no cuentan con el respeto necesario o 
con habilidades empáticas y cuando tratas de poner un límite se muestran ofendidos 
y muy inflexibles, además de que su ignorancia por problemas e ideas actuales 
sobre diversos temas genera que las burlas e ideas incorrectas se sigan 
fomentando. -||

40.- Vendan tamales en posta !. -||

40.- No fue para nada satisfactorio ese ambienta ya que fue difícil tener un 
aprendizaje adecuado. -||- 35.- En ocaciones los profesores te terminan violentando. -
||
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Integración de Comentarios o Sugerencias de la experiencia del servicio 
y mejorar el proceso de aprendizaje-enseñanza.:

GENERAL INSTITUCIONAL

COMENTARIO

01.- Maestros. -|- 03.- Porque no es lo que esperaba. -|- 05.- No saben cómo 
usarlos y solo pasan diapositivas. -||

Página 1 de 4



PERIODO 14/03 a 30/03 del 2023

POBLACIÓN 144

T. MUESTRA(2) RESPUESTA

105 128

       UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE AGUASCALIENTES
    SGI: ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE USUARIOS 2023

   (REPORTE: CENTRO CIENCIAS AGROPECUARIAS, Pregrado; Ing. Agronomo)

205148 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO

*

205183 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO

*
205229 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
205257 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO *

205258 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO
*

205272 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
205286 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
205314 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
205386 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO *
205599 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
205701 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
205710 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
205760 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO *
206033 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
206135 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X

206202 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO
*

206269 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO

*
207903 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
189576 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
180367 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
180417 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X

188253 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO
*

194109 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO

*
194110 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
194112 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
194113 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
194114 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X

194117 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO

*
194119 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
194120 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO *
194121 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
194122 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
194123 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
194124 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X

194125 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO

*
194126 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
194129 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
194134 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO *

194136 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO
*

196465 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
196466 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
196789 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X

 03.- Se supone que en el programa se señalan los temas a ver, pero no todos se 
cumplen. -||

40.- Satisfecho. -||

40.- Que en ocasiones los temas los dan muy rápido y no se retroalimenta por si se 
tiene alguna duda en algunos casos. -||- 03.- En varias ocasiones no se ve todo lo 
que viene marcado como tal. -|- 06.- En ocasiones se les da más atención a unos 
que otros. -|- 08.- No me es del todo bien. -||- 09.- Es muy tardado, y muchas veces 
solo atienden en una caja mientras que los demás no. -|- 10.- Es muy tardado. -|- 13.- 
Por lo mencionado anteriormente. -||- 18.- Cuando se hizo el estudio 
socioeconómico dijeron que asistirían a una hora y tardaron bastante después de lo 
acordado. -||

40.- Muy bien. -||

 04.- Las actividades en si están bien, pero algunas veces el presupuesto nos juega 
como factor limitante para sacarle mayor provecho a dichas actividades y se tienen 
que ajustar ocasionando cambios y no aprendiendo lo que de verdad es el núcleo de 
la actividad. -||

40.- Más atención en los establecimientos del campus de La Posta. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- Pues la verdad me parece todo bien, solo comentar que el control escolar 
donde esta el apartado de cajas. -||

40.- Considero que es regreso a clase a sido un poco caótico ya que algunos aun no 
entendemos que ya volvimos. -||- 05.- Algunos profesores se les dificulta el poder 
encender las pantallas o conectar sus equipos. -||- 18.- Es algo complicado seguir 
todos los pasos para poder conseguir alguna beca. -||

40.- Esta perfecta aunque debe mejorar un poco en las evaluaciones en línea 
(exámenes). -||

 02.- En posta hay muchos invernaderos y espacios para generar proyectos que no 
se están utilizando. -|- 05.- No todos los profesores lo hacen. -||- 09.- El día que 
empecé mi reinscripción y revalidación de materias hubo muchos problemas y mala 
organización entre control Escolar y Caja. -|- 10.- Al momento de ingresar 
documentos para revalidación de materias y cambio de la Universidad de La Salle 
Bajío a UAA me tardaron demasiado y este trámite duró 2 días. -|- 12.- Hubo un 
cargo que no fui capaz de pagar vía ensiima, los demás si pude pagar los pero ese 
no. -|- 13.- Por lo ya menciona

40.- Todo súper bien. -||

40.- Me gusta todo en general de como se lleva a cabo mi carrera. -||

 17.- Marco al departamento de cajas y nunca me contestan. -||

Sin Comentario

 36.- No siempre se toman en cuenta a todos los almumnos. -||

40.- hay que extender el horario de control escolar porque los estudiantes no 
siempre pueden venir. Aprendizajes mas dinamicos. -||

40.- La institución, aló que e conocido es que está capacitada y bien preparada para 
capacitar y enseñar a los estudiantes con profesores bien preparados para otorgar a 
las materias. -||

40.- Para tener acceso a todo lo que aporta e-siima es necesario ingresar al 
navegador, sería muy práctico si esos elementos también estuvieran disponibles en 
la aplicación. -||- 07.- Formación general está bien, pero la mayoría de información 
se relaciona a necesidades del Campus Central. -||
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196938 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO *

197185 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO
*

197186 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO

*
197223 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
197277 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X

197446 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO
*

197448 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X

197565 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO
*

197567 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
197568 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
197680 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
197687 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
198041 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X

198082 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO
*

172331 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO

*
180279 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO *

180507 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO

*
184910 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO *
185007 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
185016 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
185021 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
185034 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
185831 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X

185835 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO

*
185841 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
185891 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
186596 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO *
186602 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
186783 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO *
187705 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
187717 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
187723 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO *
187736 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
187744 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
188243 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
188537 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
188628 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO *
188665 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
188679 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X

188685 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO

*

01.- Porque es bueno. -|- 02.- Porque es bueno. -|- 03.- Porque es bueno. -|- 04.- 
Porque es bueno. -|- 05.- Porque es bueno. -|- 06.- Porque es bueno. -|- 07.- Porque 
es bueno. -|- 08.- Porque es bueno. -||- 09.- Porque es bueno. -|- 10.- Porque es 
bueno. -|- 11.- Porque es bueno. -|- 12.- Porque es bueno. -|- 13.- Porque es bueno. -
||- 14.- Porque es bueno. -|- 15.- Porque es bueno. -|- 16.- Porque es bueno. -|- 17.- 
Porque es bueno. -|- 18.- Porque es bueno. -|- 19.- Porque es bueno. -|- 20.- Porque 
es bueno. -|- 21.- Porque es bueno. -|- 22.- Porque es bueno. -||

Sin Comentario

40.- Todo bien. -||

Sin Comentario

 10.- ha veces el tiempo de espera es muy largo. -||

40.- Todo muy bien. -||

40.- Muy buen servicio. -||

 11.- Aveces se tardan mucho en responder. -||

Sin Comentario

09.- Llamadas no contestan. -||- 17.- Transferencia confusa. -||

40.- Todo muy bien. Un servicio excelente. -||

40.- No tengo ningún comentario me gusta la modalidad que se emplea. -||- 01.- 
Estoy de acuerdo con el plan de estudios. -|- 02.- Pueden ser más dinámico. -|- 03.- 
Los maestros saturan las actividades. -|- 04.- Si aveces si. -|- 05.- Es buena pero 
puede mejorar. -|- 06.- Si están al pendiente de nosotros. -|- 07.- Es buena pero 
puede ser más dinamicq. -|- 08.- Si es buena. -||

40.- Todo bien. -||

40.- Quisiera que hubiese un curso de nutricion vegetal porque no siento que mi 
conocimiento respecto a la materia sea aprobado, tambien que haya un poquito mas 
de recursos para el area agrícola. -||- 01.- Hay algunas cosas que me gustaria 
aprender en ciertas materias y hay materias que pues tristemente no aportan nada, 
o sera cosa mia o del docente. -|- 04.- Siento que faltan cosas y centrarse en temas 
que de verdad sean necesarios en el ambito profesional. -||

40.- Muy satisfecho. -||

01.- Hay materias de relleno que no sirve para nada nada en nuesra formacion como 
Ing. Agrónomos. -|- 04.- No hay presupuesto para salir a visitar empresas y poner en 
practica la informacion teorica vista en clases. -|- 07.- Hace falta iincorporar 
actividades practicas para garantizar el aprendizaje. -||- 14.- En la posta zootecnica 
no se cuenta con el material necesario, que abastezca a las tres carreras. Hace falta 
invertir en mas libros para que los estudiates tengan a su alcance material 
actualizado para tener una completa formacion. -||- 26.- En este semestre me meti al 
curso de natacion y muy mal servicio con respecto a la alberca, solo tendremos un 
mes de clases. -||

 30.- poca informacion. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- Me parece todo bien solo agregaría unas materias más específicas en la 
carrera y así aplicarla en nuestro trabajo. -||

40.- mas recursos para el centro de ciencias agropecuarias y mas aoprtunidad de 
viajes de estudio para practicas profesionales. -||- 10.- mucho tiempo de espera. -||

40.- Me perece genial, así puedo aprender mejor y llevar práctica que es lo más 
importante. -||

Sin Comentario

40.- Aprecio el esfuerzo que hizo la universidad para brindarnos la información y 
recursos virtuales para el mejor desarrollo de las materias. -||

 05.- Hay algunos profesores que ya no tienen capacidades. -||

40.- La atención de los profesores es buena para ambas partes, tratan de incluir a 
todos en las actividades. -||
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188690 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
188713 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO *
188833 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
188840 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
188851 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
189167 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO *
189575 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
189741 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
156500 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
172248 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
172278 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
172675 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
180337 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
180463 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X

180512 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO
*

180612 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X

180616 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO

*
180647 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
180828 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X
181202 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X

181367 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO

*
181565 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO X

183405 CCA Licenciatura ING. AGRONOMO
*

29.- He batallado demasido para concluir mi servicio social pues tambien trabajo y 
no hay horarios accesibles para mi situación. -||

08.- Porque me parece que todo el programa no está a la vanguardia y realmente no 
nos enseñan cosas de tulidad para la vida laboral. -||- 10.- Hshshsgs. -|- 11.- 
Bshshd. -|- 12.- Hshshs. -||

40.- Todo bien. -||

40.- Sin comentarios. -||- 09.- No queda muy claro. -||- 31.- Si. -||

40.- La disciplina siempre ganará sobre cualquier cosa, la formación de futuros 
ingenieríos no debe tomarse a la ligera regalando calificación con tal de no perder 
"prestigio". -||- 06.- No siempre se responde al llamado de ayuda y se debe insistir 
varias veces hasta rogar por recibir una respuesta. -||- 24.- No permite hacer más 
de los requeridos. -|- 26.- La gradual formación humanística, no debería tener un 
límite de puntos. -||- 31.- No hubo la suficiente información de distintos lugares en 
dónde hacer las prácticas. -|- 33.- No hubo una orientación como tal. -||- 37.- Los 
micromachismos por parte de profesores y compañeros no ayudan a la integración 
entre hombres y mujeres. -|- 38.- La calidad en cuestión de impartición de clases a 
decaído bastante. -||

40.- todo bien. -||

40.- Debería implementar más orden en el uso de material en prácticas. -||- 06.- 
Hace falta atención tutoria de parte del mismo tutor. -||

40.- me parecio muy buen modelo. -||

Sin Comentario

40.- deben mejorar en dar las clases. -||
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